证券代码: 600112 股票简称: ST 天成 公告编号: 临 2023—005 贵州长征天成控股股份有限公司 关于收到上海证券交易所业绩预告问询函的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

贵州长征天成控股股份有限公司(以下简称"公司")于2023年1月30日收到上海证券交易所上市公司管理二部下发的《关于对贵州长征天成控股股份有限公司2022年度业绩预告的问询函》(上证公函[2023]0075号,以下简称"《问询函》")。

一、问询函全文

"贵州长征天成控股股份有限公司:

2023年1月30日,你公司提交年度业绩预告称,预计2022年年度实现归属于上市公司股东的净利润为-13,000万元到-8,800万元,预计归属于上市公司股东扣除非经常性损益后的净利润为-7,000万元到-4,800万元。鉴于公司2022年财务数据对公司股票是否触及退市风险警示情形具有重大影响,根据本所《股票上市规则》第13.1.1条等有关规定,现请你公司进一步核实并补充披露以下事项。

一、业绩预告显示2022年公司净利润、扣非净利润均为负,预计2022年年度实现营业收入12,000万元到15,000万元,扣除与主营业务无关的业务收入和不具备商业实质的收入后的营业收入为11,000万元到13,800万元。请公司:(1)补充披露2022年四季度新增交易的具体内容,包括交易背景、对应产品、付款方式、产品毛利、交易价格是否公允等,说明各类收入的确认政策和依据:(2)补充披露2022年前五大供应商和客户的主要商业模式、经营情况、货物流转、资金流入、销售合同条款,应收应付情况等,说明是否存在未满足收入确认条件而确认收入的情形;(3)请公司逐条对照《上海证券交易所上市公司自律监管指南第2号一业务办理》附件第七号《财务类退市指标:营业收入扣除》有关规定,说明公司全年相关业务是否存在应扣除收入未按规定扣除的情况,结合上述情况说明是否存在规避退市风险警示的情形。

- 二、业绩预告显示公司投资的贵阳贵银金融租赁有限责任公司(以下简称贵银金租)无法提前提供2022年度的经营数据,公司只能依据其2022年9月30日未经审计的报表并参照往年经营情况进行相关数据预测,相关金融资产公允价值变动的估计数据与最终评估的数据可能存在较大差异。2021年年报显示贵银金租评估方法由市场法变更为收益法,13%股权公允价值较2020年末增加2.22亿元,2021年年报问询函回复显示,评估出现差异的原因之一为贵银金租计划对2021年的利润进行分配,但2023年1月公司公告称,2022年12月16日贵银金租股东会重新决议,2021年度不进行利润分配,与前期披露的分红计划存在重大差异。请公司详细说明业绩预告针对贵银金租13%股权采取的评估方法及计算过程,包括关键假设、主要参数及预测指标等,说明2022年业绩预告与2021年年度报告相比,该项资产的评估方法与评估依据是否存在重大变化,若存在,请充分说明变化的原因及合理性,并量化分析该项金融资产公允价值变动可能对公司财务数据产生的影响。
- 三、请公司结合上述事项和2022年度经营情况,评估公司2022年财务状况是 否可能触及退市风险警示,如存在上述情形,请按照有关规定及时履行信息披露 义务,并充分提示相关风险。公司董事、监事和高级管理人员应当勤勉尽责,高 度重视2022年年报编制和披露工作,积极配合审计机构出具审计报告,按期对外 披露年报,并确保年报信息披露真实、准确、完整。

请你公司收到本函后立即对外披露,并于5个交易日内回复本函。你公司董事会应当勤勉尽责,按时落实本函的要求,及时履行相关信息披露义务,保护投资者合法权益。"

二、其他说明与风险提示

- 1、公司正积极组织有关方面按照《问询函》的要求进一步核实相关情况, 落实相关要求,并将及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投 资风险。
- 2、公司指定信息披露媒体为《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),有关公司信息以公司在上述指定媒体刊登的公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

贵州长征天成控股股份有限公司 董事会 2023年1月30日